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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 5687 по описа за 2021 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:30  часа се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] - Б. - редовно уведомен, представлява се от адв. Х., 

с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] - Р. - редовно уведомен, не се представлява. От 

адвокат Д. и адвокат Й. – процесуални представители на същия, е постъпила молба за 

пренасрочване на делото, поради последващо развитие на заболяванията им, свързано 

с преболедуван Ковид, с приложени към същата болнични листове и пълномощни.  

ОТВЕТНИКЪТ – КЕВР - редовно призован, представлява се от юрисконсулт И., с 

пълномощно по делото. 

 СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА: редовно уведомена, представлява се от 

прокурор К..  

 

АДВ. Х. – Считам, че преди да се дава ход на делото следва да се изясни със справка 

от ВАС, дали има друго висящо производство пред ВАС, предмет, на което да са 

процесните указания. Не възразявам делото да се отложи за друга дата. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ И. – С оглед представената молба за отлагане и болнични листове, 

не възразявам да се отложи делото за друга дата. 

 

Прокурор К. – По заявеното от жалбоподателя считам, че по отношение на 

представени и в предходно съдебно заседание доказателства или становище от 

съдебна практика за сведение, следва да се вземе предвид в хода на съдебно 

следствие. По отношение на молбата за отлагане на делото, считам, че не следва да се 

дава ход в днешното съдебно заседание, тъй като са посочени обективни причини и са 



представени доказателства. 

 

Съдът, счита, че с оглед обективните причини за неявяване на пълномощниците на 

един от жалбоподателите ход на делото не следва да се дава в днешното съдебно 

заседание и делото следва да бъде отложено за друга дата. 

 

 

 Предвид гореизложеното, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

    

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 14.01.2022 г., от 10:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на Софийска градска прокуратура. 

   

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:38 ч. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


